

Городской праздник «Весенняя капель» прошел в Могилевской гимназии-колледже искусств имени Евгения Глебова

Зрителям была представлена большая концертная программа, которая включала как песенные выступления, так и танцевальные номера. На мероприятии выступили многочисленные коллективы и учащиеся различных школ и гимназий нашего города.

Мероприятия, подготовленные детьми – это неизменные аншлаги и громкие овации, широкое разнообразие репертуара, а также искренность, вдохновение и неподдельная любовь к творчеству.



